

ГОРОД СТР. 2
МЕНЯЕТСЯ:
ТРАНСПОРТ



ПОБЕДЫ СТР. 4
НИКОЛАЕВСКИХ
СПОРТСМЕНОВ



И СОТВОРИЛА
МУЗЫКА
ЧУДО СТР. 4



Вечерний Николаев

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№85 (4387)

Суббота-вторник, 17 ноября 2020 г.

www.vn.mk.ua

Новости

ГОРОД МОЖЕТ

«ПРИХОРОШИТЬСЯ»

Мэр Александр Сенкевич презентовал на своей странице в Facebook проект реконструкции городского яхт-клуба, который включает и открытие для туристов карстовых пещер.

С появлением набережной «8-го причала» в яхт-клубе это место снова стало настоящим магнитом для горожан. Планируем продолжить развитие этой территории с обустройством ступенек от яхт-клуба до церкви святой Екатерины с дальнейшим благоустройством территории и открытием карстовых пещер для туристов, – отметил Сенкевич.

Но это не все преобразования в этом микрорайоне: городская власть, по его словам, в ближайшем будущем планирует провести реконструкцию Каскадного сквера.

В течение многих лет Каскадный сквер находился в запущенном состоянии. Работа фонтанов благодаря департаменту ЖКХ возобновилась лишь в 2019 году, а по инициативе местных жителей возле Каскадного сквера вдоль Бугского бульвара будет обустроена зона отдыха.

Также Александр Сенкевич заявил, что власть разрабатывает поэтапный план реконструкции проспекта Центрального. Он, в частности, сообщил, что обновление проспекта от улицы Московской до Малой Морской уже началось. Получив одобрение николаевцев, горсовет решила продолжить реконструкцию главной магистрали города.

На очереди Садовое кольцо и бульварная часть до улицы 6-я Слободская. Реконструкция предусматривает обновление зеленых зон, автоматический полив и обустройство живого ограждения с твердыми карнизами.

СТРОИТЕЛИ СКОРО

ПОКИНУТ «СКАЗКУ»

Ремонт наши бассейны в детском городке «Сказка» подождают к концу. Об этом рассказал глава управления по охране культуры и культурного наследия горсовета Юрий Любаров на странице в Facebook.

По его словам, до середины декабря будет снят строительный забор, который простоял три года: в 2017 году был начат ремонт, который в 2018-м остался без финансирования, из-за чего и затянулось строительство.

«Выполненный в 1981-1982 годах бассейн со временем треснул и совершенно не держал воду. Насосная система отсутствовала как таковая. Вода из декоративных «рыбок» текла самостоём. После вскрытия старой чаши (никаких повреждений не сохранилось) выяснилось, что придётся не ремонтировать её, а фактически строить новую, что и было сделано после корректировки проекта. Теперь чаша будет красивой, с подсветкой и насосной системой с фильтрацией и очисткой воды.

Плитка вокруг чаши кладётся, «волны» сделаны, водоводы проведены, «рыбки» и «чешуя» монтируются. Весной завершим благоустройство вокруг бассейна и «освежим» расцветку корабля», – пообещал Юрий Любаров.

ДАДУТ «ХОДУ» КИСЛОРОДУ

За месяц 80% коев для больных коронавирусом будет обеспечено кислородом за счет выделенной государственной субвенции и помощи компании «НИБУЛОН».

Об этом заявила начальник управления здравоохранения горсовета Ирина Шамрай в эфире программы «Добрый вечер на ТК «НИС-ТВ». Таким образом, до 15 декабря процент обеспеченности кислородными точками вырастет с 33% до 80% коев фонда города для коронавируса больницы. Также, по ее словам, правительство дополнительно выделило средства на обеспечение кислородом роддома №1, а также горбольниц №3 и №5.

КСТАТИ, О ПТИЧКАХ...

В Николаевском зоопарке появился новый арт-объект «Ресторан «Птичария».

Макет Земного шара создан из пластиковых крышек, что символизирует современное состояние нашей Земли, которая переполнена пластиковыми изделиями.

«Мы предлагаем рассмотреть примеры ярых кормушек, которые каждый из вас может сделать самостоятельно для того, чтобы поддержать птиц зимой. Также у арт-объекта вы найдете информацию о том, чем именно можно подкармливать птиц», – сказано в сообщении.

Презентацию и открытие этого объекта сотрудники приурочили к экологическому празднику – Дню синицы. Теперь каждый посетитель сможет принять участие в помощи птицам в холодное время.

СТАРТАП НИКОЛАЕВЦА:

КОСТЮМ... ОТ ЖЕЛТУХИ

Николаевский инженер Александр Беликов разработал костюм для младенцев, который поможет преодолеть желтуху новорожденных. Костюм выглядит, как мягкое одеяльце; внутри него есть светодиодные лампочки, которые окутывают ребенка лечебным цветным светом. Как утверждает разработчик, благодаря фототерапии за несколько дней симптомы исчезают.

Изобретатель – многодетный отец, и в желтухе новорожденных знает не понаслышке: такое состояние возникает у большинства новорожденных.

Свое изобретение николаевский инженер подал на конкурс стартапов Sikorsky Challenge, который стартовал в КПИ имени Игоря Сикорского. Если изобретатель победит, то костюм от желтухи получит инвестиции, а спасительные детские одеяльца начнут поступать в родильные дома, также их смогут использовать в домашних условиях.

ПОЛИЦИЯ ПРИСТУПИЛА К ПРОВЕРКАМ

В Николаевской области впервые применен карантин выходного дня. Как сообщили в отделе коммуникации ГУ Нацполиции области, при проверке соблюдения карантинных мероприятий, по состоянию на 12:00 15 ноября, полицейские задокументировали 40 правонарушений.



По выявленным фактам нарушения карантинных мероприятий на владельцев магазинов и заведений досуга полицейские составили административные материалы по статье 44-3 («Нарушение правил карантина людей») Кодекса Украины об административном правонарушении. Статья предусматривает наложение штрафа от 17 тысяч до 34 тысяч гривен – для физических лиц и от 34 тысяч до 170 тысяч гривен – для должностных лиц. Все административные будут направлены в суд для принятия решения.

Полиция Николаевской области информирует о том, что продолжает работать в усиленном режиме и напоминает, что за нарушение санитарных правил предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Правоохранители обращаются к гражданам и субъектам хозяйствования с напоминанием о необходимости соблюдения установленных норм карантина выходного дня, так как за нарушение санитарных правил предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Тем временем в городском управлении здравоохранения привели последние данные по эпидемиологической ситуации в Николаеве. Как и в целом по стране, наблюдается снижение роста заболеваний, но сами медики полагают, что это носит временный характер, и в скором времени кривая вновь поплывет вверх.

Так, в воскресенье COVID-19 в Николаеве заболел 121 человек. По области – 214. Из общего количества больных COVID-19:

- выздоровели по г. Николаеву - 2550, по области - 3895;
- умерли по г. Николаеву - 134, по области - 245.

На утро понедельника в больницах находилось 273 больных и 160 человек с подозрением. В том числе:

- в КНП НГС «Городская больница №1» (150 коев) - 136 больных COVID-19;
- в КНП НГС «Городская больница №3» (200 коев) - 66 больных COVID-19 и 50 человек с подозрением;
- в КНП НГС «Городская больница №5» (230 коев) - 56 больных COVID-19 и 97 человек с подозрением;
- в КНП НГС «Детская больница №2» (50 коев) - 3 больных COVID-19 и 11 с подозрением;
- в КНП НГС «Родильный дом №1» (60 коев) - 12 больных COVID-19 и 2 человека с подозрением.

Атас!

ДЫШАТЬ НЕЧЕМ!

Воскресным вечером Николаев погрузился в дымку. Запах копоти вызвал дискомфорт у сотен людей. Неприятно с воздухом подтвердил и Сервис SaveEcoBot. Он зафиксировал вредный уровень загрязнения воздуха в разных уголках города.

Согласно данным сервиса, датчики которого расположены в разных районах, качество воздуха в течение дня держалось на отметке «умеренных уровней» (51-100 AQI PM2.5). Однако ближе к вечеру

бу буквально по всему городу качество воздуха начало ухудшаться и достигло отметки «средний уровень» (151-200 AQI PM2.5), а в районе микрорайона Балабановка – «очень вредный уровень» (201-300 AQI PM2.5), пишет «Преступности НЕТ».

Произошедшее стало одной из ведущих тем обсуждения в социальной сети Facebook. «В Балабановке везла такой воздух». Вечером невозможно выйти на улицу, «Почему не штрафуют за листья?», «Сжигание листьев усугубляет экологическую ситуацию. Предлагаю сжигать листья приравнять к посягающим на жизнь и здоровье людей», «Коптят экологичные на дрова. Котельня Варваровской больницы дымит хуже Криво-



рожастали» – эти и другие выказывания николаевцев дополнили общую картину. Официальных же разъяснений случившегося пока не поступило.

НАЧАЛАСЬ ПОДПИСКА! УВАГА! ДЕНЬ ПЕРЕДПЛАТНИКА

Шановні николаївці!

В зв'язку з проведенням передплатної кампанії на 2021 рік (I півріччя) запрошуємо всіх бажаючих 19 листопада відвідати:

– ВПЗ Николаїв-29 (пр. Центральный, 22), де буде проводиться день передплатника.

Початок заходів о 9 години ранку. Запрошуємо усіх жителів відвідати відділення поштового зв'язку та прийняти активну участь в передплатній кампанії – 2021 (I півріччя)!

Николаївська дирекція АТ «Укрпошта».



«ВН»-КОМПЛЕКТ
індекс: 30414
на полгода – 210 грн.
на місяць – 35 грн.

«ВН»-четверг
індекс: 49454
на полгода – 108 грн.
на місяць – 18 грн.

В Украине и мире

СПИКЕРОМ ВЕРХОВНОЙ РАДЫ ВПЕРВЫЕ В ИСТОРИИ УКРАИНЫ СТАЛА ЖЕНЩИНА

Пока Дмитрий Разумков и Руслан Стефанчук болеют ковидом, парламент временно возглавила женщина.

Это Елена Кондратюк, заместитель спикера и депутат от партии «ВО Батькищина». Такое решение принял спикер парламента Дмитрий Разумков на согласительном совете, проводимом по видео-связи. Это происходит впервые за 29 лет независимости Украины.



В УКРАИНЕ ПОДОРОЖАЮТ СЛАДОСТИ

Первоначально, это затронуло социальную кондитерку – тартены и крекеры.

Об этом говорится в сюжете телеканала «Украина 24». Причиной стало резкое подорожание составляющих продукции. Только с начала 2020 года цены на муку, масло и сахар выросли почти втрое. «Производители говорят – только за последний месяц их потери составили 40 млн гривен. Поэтому, по их словам, нет другого выхода, только как пересмотреть цены на продукцию».



УКРАИНЦЕВ ПРЕДОСТЕРЕГЛИ О НЮАНСЕ С ПЕНСИЯМИ НА КАРТОЧКУ

Если пенсионеры более года не снимали деньги с карточки, то потребуется дополнительная идентификация.

В правительстве предупредили пенсионеров о возможности дополнительной идентификации для тех, кто долго не пользуется пенсионной карточкой для получения государственных выплат. Так, если в течение года пенсионер не расходует или не снимает деньги с карточки, ему нужно будет пройти проверку, предоставив в органы соцзащиты паспорт или другой документ, удостоверяющий личность.



УМЕР НОВОИЗБРАННЫЙ МЭР КОНОТОПА

В Украине продолжает распространяться коварный коронавирус, и многие, не сумев справиться с натиском болезни, уходят из жизни.

Так случилось и с новоизбранным мэром Конотопа Александром Луговым, который скончался от COVID-19. Об этом сообщил народный депутат Украины Игорь Милопот в своем Facebook. «Кажется, что самое страшное уже позади, но это было не так», – отметил он. Ранее от коронавируса скончался городской голова Новгорода-Северского Олег Бондаренко. А 28 октября COVID-19 унес жизнь и мэра Борисполя Анатолия Федорчука. По подсчетам, он уверенно победил на выборах 25 октября.



МАЙЯ САНДУ ВЫИГРАЛА ВТОРОЙ ТУР ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА МОЛДОВЫ

ЦИК Молдовы посчитал 100% голосов избирателей, передав «Укринформ». Согласно результатам выборов, лидер партии «Действие солидарности» Майя Санду набрала 57,75% голосов, а ее соперник – пророссийский политик Игорь Додон – 42,25%.

В общем проголосовало 1633625 избирателей, из которых 943 486 отдали свои голоса за Санду. Санду – правоцентристский кандидат от оппозиции, занимала должность премьер-министра Молдовы с июня по ноябрь 2019 года. Президент Украины Владимир Зеленский уже поздравил Санду с победой на выборах президента Молдовы. Он провел с ней телефонный разговор и пригласил в Киев. Глава государства пожелал новоизбранному президенту Молдовы успешной работы и заверил ее в настроенности на продолжение тесного и взаимовыгодного сотрудничества Украины и Молдовы, заложившей среди прочего во время визита Майи Санду в Киев как премьер-министра Республики Молдова в июле 2019 года.



ПРЕМЬЕР АРМЕНИИ ВЗЯЛ НА СЕБЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА СИТУАЦИЮ В НАГОРНОМ КАРАБАХЕ

Премьер-министр Армении Никол Пашинян назвал себя главным ответственным за ситуацию в Нагорном Карабахе. Об этом он сказал во время пресс-конференции, трансляция которой велась на странице чиновника в Facebook. «Конечно, я понимаю, что главным ответственным за данную ситуацию являюсь я», – сказал он. Прямой такой же ответственности на себя взял и президент Армении Владимир Путин. «Нужно было избежать военного конфликта и проблем с ресурсами. Ранее сообщалось, что Нагорно-Карабахская республика упразднена: политические и территориальные изменения по договору 9 ноября в Карабахе полностью изменят жизнь этого региона».



ИЗРАИЛЬ И СЕКТОР ГАЗА ОБМЕНЯЛИСЬ УДАРАМИ

Израильская авиация и бронетанковые части нанесли серии ударов по объектам палестинского движения ХАМАС в блокированном секторе Газа. Удары стали ответом на запуск из палестинского полуострова двух ракет в сторону Израиля. Сообщается, что ударом подверглись объекты палестинского движения ХАМАС в городах Газа и Рафах. Жертв и пострадавших нет. Начальник израильской армии сообщил о запуске из Газы в сторону Израиля двух ракет. Ракеты были уничтожены в воздухе ПВО «Железный купол».

18, 19 ноября – облачно, с прояснениями, без существенных осадков. Только ночью 18 ноября местами незначительные осадки.

Ветер северо-восточный, 5-10 м/с. Температура ночью –3...+2°С, днем 0...+5°С.

20, 21 ноября – местами осадки. Температура ночью и днем –2...+3°С.

18 ноября в Николаеве минимальная температура –12,5°С была зафиксирована в 1965 году, максимальная +15,1°С – в 2002 году.

Температура воды в р. Южный Буг +9°С, Радиационный фон 13 мкР/ч.

Луна растущая: между новолунием и 1-й четвертью.

Маяк и верстка: А. Урюков Корректор: Н. Пономарева

Город меняется



Что такое комфортный город? Это не только парки и зоны отдыха, не только хорошая экология и чистый воздух, не только туристические магниты и маршруты. Это еще и современный транспорт.

Еще недавно Николаев не мог похвастаться подобным. Но полтора года тому назад в город пришли «зеленые» автобусы. Только ленивый не покритиковал городскую власть за «слишком дорогие машины», «высокие ставки по кредитам», небольшое количество машин и т.д. Критики были, действительно, достаточно. Но стоило автобусам, которые, кстати, приспособлены для перевозки людей на инвалидных колясках, выйти на маршруты, она практически прекратилась (ну, разве что перед изданием или сайтом стоит задача - критиковать). «Зеленые» машины стали всего на три маршрута - №51 «Жд вокзал - Терновка», №81 «Намыв - Ракетное Урочище», №91 «Стадион - Балабановка». И пассажиры, которые добирался в эти микрорайоны, сразу это заметили. Это было первым публичным шагом городской власти в решении транспортной проблемы. Публичным! Но работа над этим вопросом началась раньше.

В июне 2020 года исполком Николаевского городского совета согласовал Программу развития коммунального автобусного транспорта города



Статистика знает все

В ОБЛАСТИ — РОСТ БЕЗРАБОТИЦЫ

В течение января-октября 2020 услуги Николаевского областного центра занятости получили 39,3 тыс. зарегистрированных безработных, среди них 55,3% женщины и 44,7% мужчины. Об этом сообщил директор Николаевского областного центра занятости Дмитрий Оборонко.

«За 10 месяцев этого года в области было зарегистрировано на 4,4 тыс. (или 12,5%) безработных граждан больше, чем за аналогичный период прошлого года. В то же время при содействии региональной службы занятости работу получили более 18 тыс. граждан, что также меньше на 27,8%, чем в этот период 2019 года. Тенденция уве-

личения роста безработицы и уменьшения трудоустройства вызвана карантинном, некоторые предприятия вынуждены сокращать работников или временно прекратили набор новых сотрудников», - отметил Д.Оборонко. Помощь по безработице получают 32,5 тысячи безработных, что составляет 82,7% к общей численности. Среднемесячный размер выплаченного пособия по безработице в расчете на 1 безработного за октябрь 2020 г. составил 3267 грн. (в октябре 2019 - 2838 грн.). Средняя продолжительность поиска работы составила 127 дней, что на 4 дня больше, чем в январе-октяб-

Творчество

ВОЛШЕБСТВО ИЗ ВАТЫ

10 ноября в библиотеке общеобразовательной школы №24 открылась первая персональная выставка игрушки «Сказки оживают» мастерицы Оксаны Ивановой. Первыми посетителями выставки стали ученики начальных классов, ведь дети - главные ценители сказочных героев. Особое удивление и восхищение среди них вызвало то, что все игрушки изготовлены вручную из ваты. О том, что вата может быть материалом для изготовления красивых вещей, дети и взрослые узнали здесь впервые. Оксана Иванова с удовольствием рассказывала и показывала всем желающим процесс изготовления игрушки, а также отвечала на вопросы маленьких «почемучек».



Выставка «Сказки оживают» экспонировалась в школе до 13 ноября, чтобы все ученики начальной школы смогли ее посетить с соблюдением карантинных требований. А уже 16 ноября она «собирается» в Матвеевском ДК, где с экспонатами могут ознакомиться все желающие, сообщивши в управлении по вопросам культуры и охраны культурного наследия города, уточняя, что продлится она до 20 ноября.

КУРС — НА ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ПЕРЕВОЗОК



Пока в городе 23 «зеленых» автобуса. Но это — пока. К сожалению, находится не так много водителей, готовых работать с «белой», вполне конкурентноспособной, зарплатой, официальным трудовым устройством и четким графиком работы. Поэтому на маршруте ежедневно — 15-16 машин. Но это не значит, что ситуация не будет меняться. Уже в следующем году в город могут прийти еще 50 автобусов и 60 троллейбусов, 20 из которых — на автономном ходу. Автобусы, скорее всего, пойдут на отдельные районы города. Маршрутов, на которых нужно улучшать ситуацию, достаточно. А вот троллейбусы пойдут не только по привычным маршрутам. Можно напомнить, в



прошлом году кольцо троллейбусной линии пролегло вокруг Намыва. Это линия протяженностью 3,2 километра. Ее строительство стоило 34 миллиона гривен. В частности, за эти деньги построена модульная электрическая подстанция, остановочные павильоны. И в этом году пассажиры уже оценили удобство такого вида транспорта. Вообще троллейбус стал тем городским транспортом, который становится все более и более востребованным. Удобств, действительно, масса. Например, можно купить и прокомментировать билет, если у тебя в руках смартфон. Также благодаря GPS-навигации этим же телефоном отследить, где находится нужная тебе мар-

шет. На перегоне установлены опоры. Ведется активная работа по закупке троллейбусов. Определяются условия тендера и техзадания. Кстати, троллейбусы на автономном ходу предусмотрены как раз для этого маршрута. До так называемого «Жукоско-го» кольца они будут идти по электролиниям, а оттуда по микрорайону — на автономном ходу. Стоит ли говорить, насколько это важно для жителей микрорайона? Александр Сенкевич подчеркивает:

«Это не «космические» планы, а вполне реальные. Городу это необходимо. Реализуя эти проекты, мы сможем внедрить стратегию устойчивого развития Николаева, которую уже презентовали горожанам. В ней собрано много предложений, как сделать жизнь николаевцев более комфортной и современной. И я уверен, мы это сможем».

Виктор Романенко.

Происшествия

ДТП В СОЛЯНЫХ: ОДИН ВОДИТЕЛЬ СБЕЖАЛ, ДРУГОЙ — В БОЛЬНИЦЕ

Полиция разыскивает водителя BMW, который врезался в Mitsubishi и сбежал с места аварии. Водитель второго автомобиля попал в больницу с травмами. Об этом сообщили в отделе коммуникации ГУ Нацполиции в Николаевской области.

Стопкование автомобилей BMW под управлением неустановленного водителя и Mitsubishi Lancer, за рулем которого находился 35-летний мужчина, произошло 11 ноября около 23:15 на проспекте Героев Украины в районе пересечения с пер. Парусным. Вторая машина была смята, по свидетельствам очевидцев, чуть ли не в лепешку...

Отдел расследования преступлений в сфере транспорта Следственного управления ГУНП в Николаевской области просит граждан, которые владеют какой-либо информацией об обстоятельствах ДТП, или могут предоставить записи с видеоредакторов, которые зафиксировали указанную автоаварию, обратиться по телефону: (093) 483-663-79 или 102.

Начато уголовное производство по статье 286 УК («Нарушение правил безопасности дорожного движения или эксплуатации транспорта лицами, управляющими транспортными средствами»).

СКРЫТЬ ПРАВДУ НЕ УДАЛОСЬ

Николаевская полиция провела ряд обысков в рамках расследования обстоятельств конфликта со стрельбой, который возник в ночь с 7 на 8 ноября. Тогда в больницу был доставлен 34-летний мужчина с огнестрельными ранениями грудной клетки и живота. Об этом сообщили в пресс-службе полиции области. Он заявил, что получил травмы случайно, когда находился у костра, мол, что-то взорвалось. Предварительно следователи квалифицировали событие как тяжкое или средней тяжести телесное повреждение, полученное по неосторожности (ст. 128 УК) и начали расследование. Полицейские выяснили, что ранения николаевца были причинены во время ссоры с группой граждан возле Центрального рынка. Оперативники установили всех шестерых уча-

стников стрельбы - жителей Николаева в возрасте от 28-ми до 36-ти лет, некоторые из них уже неоднократно попадали в поле зрения правоохранителей за различные преступления, в том числе и тяжкие.

13 ноября следователи Заводского отдела полиции, оперативные сотрудники и криминалисты при силовой поддержке КОДР и роты полиции особого назначения провели ряд обысков по месту жительства фигурантов. Они изыскали ружье и пистолет, около сотни патронов, в том числе к огнестрельному оружию калибра 5,6 мм, гильзы к огнестрельному оружию, глушитель и магазин.

Проводятся следственные действия и экспертизы, решается вопрос о переквалификации дела.

«МОДА» НА ПОДЖОГИ: ВСПЫХНУЛ «МЕРСЕДЕС»

Под утро в субботу, 14 ноября, в оперативно-диспетчерскую службу ГУ ГСЧС Украины в Николаевской области поступило сообщение о пожаре автомобиля Mercedes-Benz, припаркованного на ул. Сенной.

По вызову выехали два отделения государственных пожарно-спасательных частей. И уже в 2:57 возгорание на площади 8 кв. м было ликвидировано с помощью подачи пены средней кратности. Пострадавших и травмированных нет.

Предполагаемой причиной пожара является поджог. Всего от ГСЧС были задействованы 2 единицы техники и 8 человек. Дополнительно на месте работали сотрудники полиции.

ОЛОТ РО НЕ ДОЖДЕТСЯ...

СБУ предотвратила поставку оборудования для военных кораблей РФ: для российского флота хотели передать 14-тонный редуктор типа М-12, изготовленный на ГП «Зоря-Машпроект». Об этом сообщили в пресс-службе Специализированной прокуратуры в военной и оборонной сфере. Двое предпринимателей, действуя по предварительному договору с работниками оборонного предприятия, в течение 2015-2020 годов изготавливали, присваивали и вывозили с территории комплекса ценное газотурбинное оборудование, которое предприятие использует при серийном производстве газотурбинной продукции

промышленного и военного назначения, а также ее опытных образцов. С целью дальнейшей переправки за границу они присвоили отдельные составляющие стенда по испытанию газотурбинных двигателей, в том числе - военного назначения, после чего завершили их сбор и доукомплектование другим необходимым оборудованием и механизмами на собственных производственных мощностях.

Назначена товараческая экспертиза, по результатам которой будет решен вопрос относительно сообщения фигурантам о подозрении. Доследнее расследование уголовного производства осуществляют следователи Следственного управления ГУ Нацполиции в Николаевской области, оперативное сопровождение - сотрудники подразделения СБУ в Николаевской области.

ДВА «ДОМАШНИХ» ПОЖАРА — ЗА ДВА ДНЯ

12 ноября на ул. Озерной в Заводском районе возник пожар: в 20:53 по экстренному номеру «101» соседи сообщили о том, что горит квартира на втором этаже девятиэтажного жилого дома. По вызову были направлены дежурные отделения 2-й и 3-й ГПСЧ.

Им стало известно, что в квартире находится человек. Спасатели вывели мужчину 1962 г.р. на свежий воздух и передали его в руки медиков. Хотя в госпитализации он не нуждался. Вероятной причиной пожара стала неосторожность при курении. Возгорание на кухне площадью 2 кв. м было локализовано в 21:08, в 21:13 - ликвидировано.

На второй случай, произошедший уже 13 ноября на ул. Степной в Центральном районе в 1:32, выехали пожарные 2, 3, 4 ГПСЧ, дежурная смена оперативно-координационного центра ГУ, автомобиль газодымозащитной службы аварийно-спасательного отряда специального назначения.

Горела одна из квартир в двухэтажном жилом доме (типаalink). В ней обнаружили трюп мужчины. Двух жителей из квартиры этажом выше, молодого мужчину и женщину, спасатели вывели во двор из задымленного дома, медицинская помощь им не понадобилась. Другие жители до прибытия пожарных эвакуировались самостоятельно. В 2:00 возгорание мебели и домашней утвари на площади 15 кв. м локализовано, в 2:45 - ликвидировано, огню не дали распространиться на 8 других квартир. Причина пожара устанавливается.

